

本篇文章给大家谈谈道琼斯期货30指数新浪，以及道琼斯期货指数新浪网对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [怎么看待美股道琼斯三天上涨百分之二十？](#)
2. [3.30美股道琼斯指数大涨3%，但是美国疫情反而越来越严重，上涨的逻辑是什么？](#)

怎么看待美股道琼斯三天上涨百分之二十？

反弹行情！

技术修复

短期美股跌幅和速度都很快，技术形态上已经进入短期超跌阶段，反弹修复超跌的是很正常的，就像一个充满气的皮球砸到地板上了，这个时候你想要气球在地板上立马就砸出一个大坑，有点难度了，这个时候就会一个反弹了，反弹多高，这个就有很多技术手段去计算，如果是弱反弹则是下跌幅幅度的0.382，如果是强反弹就是反弹下跌幅幅度的0.5，如果要是再强一些就是下跌幅幅度的0.618。

继续下跌

反弹毕竟只是反弹，所以反弹之后肯定是继续下跌，按照美股涨幅十几年的牛市来说，这里的调整对应的周期最少也有3年的时间，这里的调整仅仅只是这个调整进程的一部分，这里从时间上来看，调整仅仅才1个月，从时间上看，这个根本不可能结束调整，从空间上看，现在还有2万多点呢，高点下跌一半到15000点左右，差不多是可以成为短期调整的分水岭了，后面还会不会继续创新低，还要根据情况再进行判断。

总结

对于美股来说，这里的反弹之后，肯定还有一个更加猛烈的下跌，可能已经在开始酝酿了，所以对于这里还心存侥幸的人，一定要要有足够的心理预期，可能你觉得已经跌的很多，而事实却是才刚刚开始！

3.30美股道琼斯指数大涨3%，但是美国疫情反而越来越严重，上涨的逻辑是什么？

这个理解很简单：1、疫情是突发性质的短期利空，而美股的基本面并没有发生根本变化。2、美股已经发生了短期暴跌，明显超卖，必然会有合理反弹。3、反弹可能是暂时的，之后会反复震荡。

文章分享结束，道琼斯期货30指数新浪和道琼斯期货指数新浪网的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！